
Leistungen
Rating
 

Unternehmensbewertungen ermitteln

Die Kreditwürdigkeit eines Schuldners und die Qualität einer Forderung wird durch Rating, d.h. durch eine 
Unternehmens-Bewertung, transparent: Mit einfachen Symbolen wird die wirtschaftliche Fähigkeit, rechtliche Bindung und 
Willigkeit eines Schuldners eingestuft, seinen fälligen Zahlungsverpflichtungen vollständig und rechtzeitig nachzukommen. 
Bekannt von den internationalen Finanzmärkten, steht die Höchstnote AAA auf der einen Seite für ein Bonitätsrisiko, das gegen 
Null geht. Auf der anderen Seite signalisieren ein CC oder C eine kurz bevorstehende oder ein D eine bereits eingetretene 
Insolvenz. Alle anderen Bonitätsstufen finden sich zwischen diesen Extrempunkten auf der Ratingskala.

Ratings werden im Forderungsmanagement in vielen Situationen gebraucht: Die Abfrage fremder Ratings kann eingesetzt 
werden, um Ihre Risiken aus Geschäftsverbindungen besser beurteilen zu können. Ein Eigen-Rating kann Ihnen zu verbesserten 
Konditionen bei Ihren Geschäftspartnern verhelfen. Die nachfolgenden Dienstleistungen und Services bieten wir Ihnen hier in 
Zusammenarbeit mit unserem Kooperationspartner Everling Advisory Services an:

Rating-Ermittlung:

Über viele Unternehmen im In- und Ausland sind Ratings bereits verfügbar. Sie sind von spezialisierten, anerkannten Agenturen 
erteilt und veröffentlicht. Über unseren Service erhalten Sie schnell und preiswert die gewünschten Informationen, ob Ratings zu 
dem angefragten Unternehmen existieren, nebst gegebenenfalls verfügbaren Studien. Mit dem Rechercheergebnis erhalten Sie 
auch Hinweise zu den Agenturen, von denen die Ratings erteilt wurden.

Rating- Reports

Mit Rating-Reports informieren wir Sie umfassend über das Rating Ihrer Geschäftspartner. Sollten mehrere Ratings diverser 
Agenturen vorliegen, werden diese in Berichten und Analysen für Sie zusammengefasst, aktualisiert und kommentiert. Rating 
Reports über bisher nicht klassifizierte Adressen enthalten wichtige Angaben über mögliche Beurteilungskriterien, 
Vergleichsmaßstäbe und Anhaltspunkte für die eigene Urteilsbildung anhand üblicher Erwägungen der Ratingagenturen.

Rating-Consulting:

Für ein Unternehmen ist das Rating einer anerkannten Agentur ein zunehmend wichtiger Bestandteil der Finanzkommunikation. 
Wenn Sie ein Rating Ihres Unternehmens wünschen oder Ratings in Ihr eigenes Forderungsmanagement integrieren wollen, hilft 
Ihnen eine Beratung unseres Kooperationspartners.

Rating-Advisory:

Sie erwägen, ein Eigen-Rating Ihres Unternehmens durchführen zu lassen?
Bei der Vorbereitung auf ein Ratingverfahren werden Sie durch unseren Kooperationspartner unterstützt. Die Dienstleistungen 
umfassen die Prüfung des Nutzens eines eventuellen Ratings, die Auswahl der Ratingagentur, die Kontaktaufnahme, die 
Unterstützung der Dokumentationserarbeitung sowie die Konzeption der "Credit Story" bis hin zur geeigneten Kommunikation in 
den Finanzmedien.
 

Kostenlose Demoversion

Hier bekommen Sie nicht "die Katze im 
Sack", sondern können sich vorab einen 
Eindruck über umfassenden 
Auskunftsarten machen. 

Als Demoversion für Sie natürlich 
kostenlos. 

Zu einer Demoübersicht gelangen Sie 
HIER.

Login & Registrierung

Sie haben bereits Ihre Zugangsdaten? 
Dann können Sie sich hier einloggen:

>> Zum Login <<

Sie haben noch keine Zugangsdaten und 
möchten sich registrieren? Klicken Sie 
einfach auf folgenden Link um zur 
Registrierung zu gelangen: 

>> Zur Registrierung <<
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Partner:

Everling Advisory Services,Berlin/Frankfurt a. M.

Rating-Newsletter Euro 290,-- zzgl. MWSt p.a.
(6 Monate gebührenfreies Probe-Abo)
Rating-Ermittlungen Euro 50,-- zzgl. MWSt pro Auftrag
Rating-Reports Euro 500,-- zzgl. MWSt pro Auftrag
Die Abrechnung erfolgt durch die ABIT AG 

Rating-Consulting nach Vereinbarung 
Advisory-Services nach Vereinbarung 
Die Abrechnung erfolgt direkt durch unseren Kooperationspartner 


